

绿色叶榭



扫描二维码
关注“绿色叶榭”
微信公众号



扫描二维码
关注“松江叶榭”
微博

社区读物·欢迎阅读

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



中共上海市松江区叶榭镇委员会 联合
上海市松江区叶榭镇人民政府 出版

践初心担使命 推动叶榭高质量发展

区委第一巡察组进驻叶榭镇党委开展巡察工作

根据市委巡视巡察上下联动工作要求,按照区委统一部署,4月12日,六届区委第一巡察组巡察叶榭镇党委进驻动员会召开。会前,区委第一巡察组与叶榭镇主要领导见面沟通,通报了巡察工作有关安排。会上,区委第一巡察组组长张红秋作巡察工作动员讲话,叶榭镇党委书记季明主持会议并就配合做好巡察工作作了表态发言。

区委第一巡察组副组长杜颖及巡察组全体成员,叶榭镇党委、人大、政府班子成员,其他区管处级干部,机关各部门负责人,各村、居民区、直属公司、事业单位党政负责人出席会议;区属驻地单位党政负责人,部分市区党代表、人大代表、政协委员,部分离退休同志列席会议。

张红秋在动员讲话中强调,巡察是推进党的自我革命、全面从严治党的重要制度安排,是区委履行全面从严治党主体责任的重要抓手,并就此做好巡察工作提出三点意见:

一要学习贯彻党的二十大精神,深刻领会政治巡察的重要意义。具体要做到三个“准确理解把握”,即要准确理解把握支持配合巡察工作是忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治检验,要准确理解把握支持配合巡察工作是增强“四自”能力、做到立身正行的监督考验,要准确理解把握支持配合巡察工作是助力建功立业、践行初心使命的激励鞭策。



六届区委第一巡察组巡察叶榭镇党委进驻动员会现场

二要坚持“严”的主基调,深刻把握政治巡察的监督重点。巡察组主要围绕“三个聚焦、一个加强”开展政治监督,着力从加强党的政治建设、履行职能责任、强化管党治党、领导班子和干部队伍建设、落实整改责任等五个方面查找和推动纠正政治偏差,落实巡视“发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展”的工作方针,持续彰显巡察利剑作用。

三要加强协作配合,共同推进巡察任务顺利完成。被巡察单位要提高政治站位,以最深刻的思想认识接受巡察,切实增强支持巡察工作的主动性。要紧密配合,以最积极的工作状态助力巡察,实事求是向巡察组提供情况、反映问题。要

狠抓整改,对巡察进驻期间提出的问题立行立改,以全面发展的成效回馈巡察。

季明在表态发言中表示,巡察工作是落实党要管党、从严治党要求的重要手段,本次巡察是对叶榭镇党的政治建设的一次实地考察和全面检阅,坚决做到以下三项要求:

一要坚定不移全面从严治党,坚决落实区委关于巡察工作部署。全体党员

干部要提高政治站位,增强接受巡察的高度政治自觉,充分认识巡察工作的重大意义,坚决服从巡察组的安排,坚决配合巡察组高质量完成这次巡察任务,切实把思想和行动统一到区委的工作部署上来。

二要严明政治纪律和政治规矩,全力配合保障巡察工作顺利开展。全镇各部门、各单位要把政治纪律和政治规矩挺在前面,坚决落实巡察组工作安排。要全力配合支持,确保巡察工作有力有序有效地开展。要做到对党忠诚,客观真实地提供情况,实事求是地反映问题。要严格遵守工作纪律,遵守巡察保密相关规定,及时完成巡察组交办的工作任务。

三要狠抓落实问题整改,将整改成效转化为叶榭高质量发展动力。要坚持问题导向,抓紧整改落实,确保件件有着落、事事有回音。要坚持统筹兼顾、协调推进,确保配合巡察工作与抓好全年各项工作“两不误、两促进”。要以这次巡察为契机,真正把巡察工作的成效体现到推进叶榭高质量发展的实践中,推动叶榭各项事业取得新的更大的成绩。

(镇党群办 宣传)

区委第一巡察组受理群众举报和反映的公告

>>>详见 03 版

凝心聚力同行 笃定实干创新

叶榭镇商会第五次会员大会召开

3月30日下午,上海市松江区叶榭镇商会第五次会员大会顺利召开。区委统战部副部长、区工商联党组书记沈伟,镇党委书记季明出席会议并讲话。区工商联党组成员、副主席、秘书长袁建峰,镇党委副书记、镇长火光,党委副书记夏志强,党委委员金杭萍出席会议。

沈伟代表区委统战部、区工商联向大会的召开表示热烈祝贺,对叶榭镇商会今后发展提出了三点希望:一是希望更加注重政治引领,广泛凝聚发展合力。商会是党和政府联系民营经济人士的桥梁纽带,是民营经济统战工作的重要组织依托,加强政治引领和思想建设是商会最重要的政治功能和



叶榭镇商会第五次会员大会现场

工作职责。二是希望更加聚焦服务大局,勇于展现担当作为。商会是民营经济人士最集中的地方,在座的各位商会会员都是叶榭镇民营企业中的佼佼者。如何为实现中华民族伟大复兴中国梦努力奋斗,是每一个有理想、有抱

负的企业家的毕生课题,更是商会的份内职责、应有之义。三是希望更加强化自身建设,不断提升工作效能。商会是工商联的工作依托和延伸的臂膀,是工商联联系民营企业的主阵地。

季明肯定了商会在团结办会、服务会员、发展会员、塑造形象等方面所做的工作。他指出,今后五年,是叶榭镇全面贯彻党的二十大精神的关键时期,也是实施“十四五”规划的一个重要阶段,叶榭镇商会担负着促进民营经济健康发展和引导民营经济人士健康成长的重要使命,要以二十大精神为引领,围绕中心,服务大局,贯彻落实长三角G60科创走廊国家战略,主动融入松

江新城发展大局,在建设现代宜业、生态宜居、休闲宜游的绿色新叶榭征程中阔步前进。

89名会员以及区工商联、镇群团组织代表和相关单位的负责人参加会议。大会审议通过第四届理事会工作报告、第五次会员大会决议,并选举产生第五届理事会理事21名、第二届监事会监事3名。随后召开的上海市松江区叶榭镇商会第五届理事会第一次会议、第二届监事会第一次会议,选举产生商会第五届理事会会长、常务副会长、副会长、秘书长、常务副秘书长、副秘书长,第二届监事会监事长。

(镇经发办)